HƯỚNG DẪN VỀ THỂ LỆ ĐĂNG BÀI TRÊN TẠP CHÍ KHGD VIỆT NAM
​- Tạp chí KHGD Việt Nam là tạp chí uy tín của ngành Giáo dục và Đào tạo, trực tiếp chịu sự quản lí của Viện KHGD Việt Nam, Bộ Thông tin và Truyền thông, Ban Tuyên giáo Trung ương. Ðối tượng phục vụ chủ yếu của Tạp chí là các trường đại học, cao đẳng, các cơ quan, viện nghiên cứu, các nhà nghiên cứu, nhà lãnh đạo, quản lí giáo dục - đào tạo, đội ngũ giáo viên, giảng viên, sinh viên... và bạn đọc cả nước.

​- Tạp chí KHGD Việt Nam đăng tải những bài viết, bài báo khoa học có nội dung về: Những chủ trương, đường lối, chính sách của Ðảng, Nhà nước về giáo dục và đào tạo; Những kết quả nghiên cứu về giáo dục; Kinh nghiệm thực tiễn phát triển giáo dục; Các ý kiến trao đổi về những vấn đề thời sự của giáo dục; Những thông tin về giáo dục nước ngoài. 
- Bài đăng trên Tạp chí được tính điểm công trình khoa học (0​1 điểm). 

- Các chuyên mục trên Tạp chí bao gồm: Nghiên cứu lí luận giáo dục; Nghiên cứu thực tiễn giáo dục; Nghiên cứu giáo dục nước ngoài.  

​- ​Tạp chí KHGD Việt Nam xuất bản ​01 số​/1 tháng​, khổ in 210 x 285 mm, dung lượng 80 trang, giá bán 60.000 đồng và các số đặc biệt (không bán).

Tạp chí ​ KHGD Việt Nam chỉ nhận bài và thực hiện quy trình công bố theo đúng thể lệ như sau:

1. Bài gửi đăng trên Tạp chí KHGD Việt Nam không gửi đăng trên các sách, báo, tạp chí khác. Tạp chí không nhận đăng các bài đã được đăng tải trên những ấn phẩm khác và không trả lại các bài không được đăng.

2. Bài báo được trình bày theo trình tự như sau: 
	- Tên bài (bằng tiếng Việt và tiếng Anh), độ dài không quá 20 từ, chữ đậm đứng.
- Tóm tắt (bằng tiếng Việt và tiếng Anh), được trình bày trong khoảng 200 - 250 từ, trình bày ý tưởng và nội dung chính của bài báo.

- Từ khóa (bằng tiếng Việt và tiếng Anh) gồm 3-5 từ hoặc cụm từ. 
- Họ và tên tác giả: (Ví dụ: Nguyễn Văn A)

- Tên cơ quan: Ghi rõ tên cơ quan bằng tiếng Việt và tiếng Anh (Ví dụ: Trường Đại học Sài Gòn - Sai Gon University)
- Địa chỉ cơ quan: Ghi rõ địa chỉ cơ quan bằng tiếng Việt và tiếng Anh. (Ví dụ: 101 Trần Hưng Đạo, Hoàn Kiếm, Hà Nội, Việt Nam - 101 Tran Hung Dao, Hoan Kiem, Hanoi, Vietnam)
- Email: Ghi rõ địạ chỉ email của tác giả 
- Số điện thoại: Ghi rõ số điện thoại của tác giả.
(Lưu ý: Nếu bài viết gồm nhiều tác giả thì ghi rõ địa chỉ email và số điện thoại vào phía dưới tên của mỗi tác giả).

1. Đặt vấn đề: Tóm tắt tình trạng nghiên cứu trong nước và thế giới, tính thời sự của vấn đề nghiên cứu, … 
2. Nội dung nghiên cứu: Trình bày về phương pháp nghiên cứu, phương tiện nghiên cứu, đối tượng nghiên cứu, kết quả nghiên cứu và thảo luận, ...). Cấu trúc cụ thể như sau:

2.1.

2.1.1
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…
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…

2.3.

2.3.1.

2.3.2.

…

3. Kết luận: Tổng kết lại vấn đề nghiên cứu, đề xuất và kiến nghị (nếu có).

Lời cảm ơn: (Nếu có)

Tài liệu tham khảo 

[1]

[2]

[3]

[4]

[5]

….

(Lưu ý: Các tài liệu tham khảo bao gồm sách, báo, kỉ yếu hội thảo, luận án….; Tất cả các tài liệu đều phải được trích dẫn trong bài báo; Thứ tự tài liệu trích dẫn được thực hiện theo thứ tự xuất hiện trong bài; Bao gồm ít nhất từ 5-10 tài liệu tham khảo). Các tài liệu tham khảo được đánh số thứ tự để trong ngoặc vuông (Ví dụ: [1]) và được trình bày như sau: Tên tác giả, (năm xuất bản), tên tài liệu (viết nghiêng), NXB, nơi xuất bản.

Ví dụ:

- Đối với Tài liệu tham khảo là sách: [1] Nguyễn Văn Khôi, (2011), Phát triển chương trình giáo dục, NXB Đại học Sư phạm, Hà Nội. 
- Đối với Tài liệu tham khảo là Tạp chí: [2] Nguyễn Tiến Hùng, (11/2009), Chương trình và phát triển chương trình, Tạp chí Khoa học Giáo dục, số 50, tr.15-20.
- Đối với Tài liệu tham khảo là tiếng nước ngoài: [3] Richards, J., & Rodgers, T. (2007), Approaches and methods in language teaching. Cambridge: Cambridge University Press.



3. Bài gửi đăng Tạp chí KHGD Việt Nam có độ dài tối thiểu 5000 từ và không quá 7000 từ, dùng font chữ Arial, cỡ chữ 12, khổ A4 và không quá 8 trang (có thể gửi bản mềm dạng file Word và kèm bản in); Công thức toán có thể dùng phần mềm Mathtype, công thức Hóa học có thể dùng phần mềm ACD/Chem Sketch hoặc Science Helper for Word; hình vẽ rõ ràng, đánh số thứ tự và tên hình vẽ phía dưới hình vẽ; bảng, biểu rõ ràng, đánh số thứ tự và tên bảng, biểu phía trên; tên riêng người, địa phương, thuật ngữ tiếng nước ngoài để nguyên vẹn, không phiên âm sang tiếng Việt; các đoạn trích dẫn trong bài để trong ngoặc kép, in nghiêng.

- Bài viết xin gửi về Tòa soạn Tạp chí KHGD Việt Nam theo địa chỉ:

 Email: vjes@moet.edu.vn hoặc Email: vjes@vnies.edu.vn
